



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№8
(12)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

21 ФЕВРАЛЯ 2017



23
ФЕВРАЛЯ

С ДНЁМ
СОВЕТСКОЙ АРМИИ И
ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!



Сила нашей Красной Армии состоит в том, что она воспитывается с первого же дня своего рождения в духе интернационализма, в духе уважения к народам других стран, в духе любви и уважения к рабочим всех стран, в духе сохранения и утверждения мира между странами.

И.В. СТАЛИН

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ЧИТАТЕЛЕЙ
С ДНЁМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ
И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!
БУДЕМ ВЕРНЫ
ВЫСОКИМ ИДЕАЛАМ
СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ
И ЕЁ ДОБЛЕСТНОЙ АРМИИ!**

О ДЕТЯХ ВОЙНЫ

Л.А. СТУДЕНИКИН,
один из Детей войны

1. По городскому радио услышал беседу с Н. Почтарюк об организации «Дети войны» (Н. Почтарюк – председатель местного отделения этой организации).

Мой отец погиб 09.08.1943 г. на «Курской дуге», за ним уже была его родная Курская область, а впереди – Украина. Курская битва началась 05.07.1943 г. и закончилась 23.08.1943 г., так что мой отец погиб на 36-й день этой битвы. Значит, повидал многое! Он защищал Советскую Родину – так называлась тогда Россия, потому что в ней была Советская власть. Хотя вряд ли он думал об этом.

Поколение моего отца училось в церковно-приходской школе максимум 2–3 года. Научились читать «Закон Божий» и считать, а дальше – пахать, сеять... Поколение их старших детей училось не только читать и считать, учёба продолжалась уже 7, или даже 10 лет. Это поколение успело перед войной стать лётчиками, танкистами и т.д. и знало, что оно защищает Советскую Родину и те нормы жизни, которые появились в ней после 1917 года благодаря Большевикам с Лениным.

Боевые потери: ~ 8,6 миллиона за 1419 дней войны, или ~ 6000 защитников за один день войны. Эту цену они заплатили за Советскую Родину и от этой Родины им в Истории – вечная Слава и Память.

2. Воевавшие и погибшие многого не знали. Они не знали, что «Советская власть – власть безбожная и сама война была для них божьим наказанием за то, что они защищали безбожную власть», – так сейчас это объясняют попы. И Дети войны слушают этот бред и соглашаются!

В конце 80-х Детям войны было 45–60 лет – возраст, который несёт основную ответственность за судьбу Родины, которую им оставили отцы. И в основном среди этих «детей» появились те, которые стали объяснять всем, что СССР – это сплошной ГУЛАГ. На селе – колхозный ГУЛАГ, на заводах работали рабы, и даже детские сады – это детский ГУЛАГ.

«Вместе весело шагать по просторам, И, конечно, припевать лучше хором...», далее – комментарий: «Типичная тухлая песня тоталитарного режима для воспитания зомбированных детей». «А какие мрачные и унылые советские песни. То ли дело, песни, например, группы «Битлз», – и когда приехал Пол Маккартни, чтобы дать концерт на Красной площади, он был принят Президентом, за чашкой чая Путин произнёс слова: «Ваши песни для нас были глотком свободы!».

Да что там комментарии к песням! «Советская нация» Солженицын А., призывавший Советских людей «жить не по лжи», оценил, что только с 1923 г. по 1953 г. (год смерти Сталина) в СССР было уничтожено 66 миллионов человек, – это без войны, а в войну ещё 44 миллиона – безбожная власть не жалела людей! Ведь танки Гудериана и Манштейна, произведённые на чешских заводах из норвежской и шведской брони на шведских подшипниках и заправленные американским бензином, не смогли пробиться к Москве, так как тому мешали трупы погибших!

И Дети войны, а вместе с ними уже и их дети, и с этим соглашались. Хотя трудно понять, как с этим можно согласиться! Ведь 66 миллионов за 30 лет это – это 2,2 миллиона в год, или более ~ 6000 человек в сутки. Что совпадает с боевыми потерями в годы войны, когда наши отцы и старшие братья гибли на фронте от Мурманска до Эльбруса, сдерживая наступление более 10 миллионов головорезов фашистской орды – «посланников Бога» (по Патриарху Кириллу).

Ну а войну выиграли «вопреки Советскому руководству», состоящему в основном из «кухаркиных детей». И выиграли благодаря уголовникам, набранным из ГУЛАГа в штрафроты и штрафбатальоны. Об этом сняты десятки фильмов, к которым эпиграфом могут быть слова Президента Путина при вручении наград в Кремле:

«Конечно, и в годы войны люди совершали подвиги. Но там они это делали под дулами автоматов и пулемётов заградотрядов».

И никто при этих словах не вышел из зала! никто из ветеранов войны не вызвал его на дуэль! И только некоторые, понимавшие всю подлость этих слов, смеялись сквозь слёзы, когда в Думе министру обороны Иванову кем-то из депутатов от КПРФ был задан вопрос – как он оценивает эти слова Верховного главнокомандующего? Он ответил, что «не слышал этих слов, но такое мог сказать только марзматики». А большинство из детей войны и их детей и эти слова Верховного приняли как должное!

Да и как не соглашаться с подобными высказываниями, если к концу 80-х годов... Советская власть довела народ до нищеты, «страна ничего не производила, кроме резиновых калош для африканцев» (слова Путина), и уже в 1991 г. страну надо было спасать от голода. Чем и занялись вновь избранные нами лидеры: Ельцин, Гайдар, Немцов (губернатор нашей области), Чубайс, Гавриил Попов (мэр Москвы) и т.д.

Хотя и в этом случае трудно понять, почему надо было спасать страну от голода. Ведь многие ещё помнят, что, например, в трёх ближайших к Сарову сёлах: Кремёнки, Яковлевка и Сатис было колхозное стадо с личным подворьем около 10 тысяч голов крупного рогатого скота, а Горьковская область в 1991 г. собрала 2 миллиона тонн зерна! Сейчас в этих сёлах уже давно нет никакого стада, а на полях растёт кустарник с польностью до самого горизонта, видимо, для импортозамещения.

Хотя некоторая ясность появилась, когда к 20-летию уничтожения СССР Гавриил Попов, один из тех, кто спас страну от голода, опубликовал в 2011 г. статью с воспоминаниями о начале 90-х годов, в которой он признавался, как трудно было создать дефицит продовольствия в конце 80-х и начале 90-х годов. Это признание проясняет многое.

«Советская власть и Демократия не совместимы» – сказал первый всенародноизбранный Президент Ельцин и расстрелял её последние остатки 04.10.1993 г., назвав защитников коммуно-фашистами, а уже 12.12.1993 г. Дети войны со своими детьми и внуками проголосовали за новую Конституцию, в которой Советская власть уже не упоминается. Так что от Советской власти Детям войны в Исторической Памяти – ни Чести, ни Славы, «ни дна, ни покрышки».

3. Но согласно новой Конституции появилась новая «Вертикаль власти». И эта власть была уже «властью от Бога», как провозгласил об этом патриарх Алексей, да и Кирилл постоянно напоминает об этом. И уже эта «Вертикаль» обязана Детям войны и их детям «по гроб жизни».

Судите сами! Во-первых, численно она увеличилась более чем в 4 раза по сравнению с Безбожной властью. Здесь у меня нет надёжной статистики. Поэтому ограничусь частными примерами. У нас в Сарове при «Безбожной власти и тоталитарном строе», когда «совки» жили в постоянном страхе, было два судьи с зарплатой ~200 руб./мес., проведением 2–3-х судебных заседаний в неделю. Сейчас их число увеличилось в 7 раз и с зарплатой от 40 до 240 тысяч в месяц, с очередью на рассмотрение судебных дел, растягивающейся на несколько месяцев.

Что такое налоговая служба в СССР, я не знал. Сейчас она занимает в нашем городе целый дом в три этажа с мансардой и, говорят, арендует ещё один этаж в каком-то общежитии города. Когда я пишу эти строки, в разговоре по радио звонит фермер и говорит, что в начале 90-х в их районе было около 150 фермеров и налоговая служба помещалась в одном кабинете здания районной администрации; сейчас фермеров осталось 12 человек, а налоговая служба занимает здание в три этажа!

Что такое министр союзного значения в СССР? Их было 2–3 десятка, они составляли Правительство СССР, их назначал Верховный Совет СССР, перед которым они несли ответственность за работу той отрасли хозяйства, на которую их назначили. Например, министр угольной промышленности отвечал за угольную отрасль всей страны и получал за это ~1000 руб./мес.

Шахтёр, работающий в этой отрасли, получал ~500 руб./мес. Сантехник ЖЭКа – 95 руб./мес. Соотношение Министра Союзного значения и слесаря сантехника ЖЭКа ~ 1:10. В новой вертикали власти это соотношение имеет место уже на муниципальном уровне, на уровне ЖЭКа, и чем выше по вертикали, тем выше это соотношение.

Недавно в газете «Советская Россия» были опубликованы зарплаты некоторых лиц, с которыми Президент пьёт чай. Почему-то они приведены в долларах. Например, у В. Костина, управляющего Банком ВТБ, если даже считать по курсу 1д. = 45р., 40 000 000 x 45/365 ~ 4 900 000 в день. Если у сантехника заработок 100 тысяч рублей в год, то ему придётся работать 49 лет, чтобы заработать дневной заработок банкира. И всё-таки Костин – бедный человек. Ведь, например, яхта у Абрамовича стоит 120 миллионов долларов, и Костину надо 3 года (!) ни есть, ни пить, чтобы купить себе яхту. А кроме яхты надо ещё купить имение на юге Франции и т.д. В общем, одни проблемы, какие сантехнику и не снились.

4. Одним словом, подводя итоги, следует сказать, что Дети войны заслуживают за своё поведение особого статуса перед новой властью. Расходы на этот статус будут небольшие, а пиара можно получить много, в чём новая власть имеет большой опыт. Помните, выбирали в Президенты человека с синдромом алкоголика, которому нельзя поручить даже работу дворника в ЖЭКе? Ничего – выбрали!

Приведу одно высказывание депутата Совета Федерации – себя они называют по-американски – сенаторами (газета «Слова и дела» №26 за 2014 г.):

«Уже русского никого нет в мире... я не призываю к смене власти! Я призываю к смене народа!... Истреблять! Всех поголовно, меньше народа, больше кислорода! Вам мешает российский народ, его нужно ликвидировать!» – сенатор Л. Нарусова. Вот какое отношение нынешней правящей элиты к народу. И трагедия состоит в том, что, если Нарусову предложат в губернаторы или даже в Президенты – её выберут! Так что Нарусова правильно оценивает российский народ.

Высказывание Нарусовой в духе главарей Третьего Рейха. И что? Президент В. Путин приезжает в Петербург, поздравляет Нарусову с каким-то юбилеем и вручает ей цветы. А Президент Медведев на встрече с лидерами внесистемной оппозиции 20.02.2012 г. заявил, что, «как всем известно (!), на выборах Президента в 1996 г. победил не Ельцин». И после этого рейтинги Президентом у Детей войны только выросли.

Да и что можно ожидать от условной Марии Ивановны, если на моё сообщение о том, что в докладе Федеральному Собранию Президент Медведев заявил о воровстве при госзакупках триллиона (10¹²) рублей, она ответила: «Это что, а вот вечером будут показывать, как А. Пугачёва отпустили у кого-то в квартире».

Мария Ивановна – ладно, а доктора наук во ВНИЭФе проголосовали за Жириновского – за этот «Стыд природы», и ход событий в стране оценивали по предсказаниям Нострадамуса.

Вспоминается шуточный афоризм Эйнштейна: «В природе существуют две бесконечности: Глупость и Вселенная. За бесконечность Вселенной я не ручаюсь».

И приходишь к мысли, что Советское жизнеустройство в человеческом обществе нежизнеспособно. Ведь в человеческом обществе имеют место быть не только Н. Морозовы, Ульяновы Александры и Владимиров, Дзержинские и Сталины, но и Чубайсы и Абрамовичи, Фридманы и Ельцины и т.д. При этом вторых больше, и они беспринципны, алчны и идут на любую подлость. Ведь главная причина ликвидации Советского жизнеустройства состоит в том, что это жизнеустройство не позволяло никому покупать яхты и именные за сотни миллионов долларов. Честным трудом таких денег не зара-

ботаешь, нужны иные отношения в обществе, к которым в начале 90-х и перешли. За этот переход и проголосовали Дети войны и их дети в начале 90-х.

И теперь у Абрамовича, говорят, – несколько яхт! В конце заметки приведу «соображения» двух московских интеллигентов, входивших в первую десятку как «совесть интеллигентов». Первую тройку этой «совести» возглавляют, кажется, Солженицын, Сахаров А.Д. (физик), Амосов (хирург из Киева). Знание этих соображений пригодится, скорее всего, внукам Детей войны.

Марк Захаров, театральный режиссёр. Журнал «Наш современник» №5 за 2013 г., стр. 247.

«Народ готов выйти на площадь, но мы должны призвать власть к тому, что, если выйдет под своими красными тряпками, мы готовы загнать любые свави в это месиво. Пусть это месиво будет кровавым, пусть полетят сотни голов, но мы не должны отдать эту власть, которую взяли!».

Интервью Гавриила Попова, «МК» от 24.04.2003 г. после начала войны США против Ирака.

«Нетрудно понять, что точечные бомбардировки разрушили не только режим Хусейна. Они нанесли сокрушительный удар по планам тех, кто мечтает о новом «народном» режиме для России. Теперь ясно, что даже если они захватят и восстановят Советскую власть – это будет сугубо временная акция. А дальше – точечные удары и трибунал».

Это и есть настоящие мысли тех, кто призывал в конце 80-х к ликвидации Советского жизнеустройства, при котором никто не покупал яхт за сотни миллионов долларов, а для охраны общественного порядка хватало Анискина.

Это и есть настоящие мысли тех, кто призывал к устройству, при котором у некоторых – доходы от миллиона рублей в день (при этом Путин в одном из ответов сетовал на недооценку этих «менеджеров»). К устройству, при котором организаторами преступных группировок являются даже губернаторы, а генералы силовых структур выполняют поручения «воров в законе»!

В заключение привожу вывод С.Г. Кара-Мурзы из введения к книге: «Советская цивилизация» в 2-х томах:

«Я писал эту книгу с любовью к Советскому строю и Советскому народу... Уже в первой своей ранней реализации в виде СССР, в ходе трудных проб и ошибок он показал, что жизнь общества без разделения на избранных и отверженных возможна... Поражение Советского проекта на территории СССР – тяжёлый удар по этим надеждам. Слишком сильно оказались в человеке инстинкты хищника, слишком устойчивы внедрённые веками идеи господства... Уже сегодня ясно всем, кто сохранил здравый смысл, ясно, что хаос разрушения СССР не сложился в России в какой-то новый порядок, обеспечивающий выживание страны и народа. Те «стратегические программы», которые нам периодические дают президенты и их «грефы», есть продукт чисто идеологический. Он не предназначен ни для обсуждения, ни тем более для выполнения. Это прикрытые ещё на год-два. Пока верующие в это верят, господствующее меньшинство вывозит достояние страны за рубеж, отправляет туда детей и внуков учиться, обустроивает гнёзда комфорта... А те сценарии, которые пишутся всерьёз, предусматривают, как самый лучший вариант, превращения России в периферию мировой капиталистической системы – в площадку, на которой в небольших очагах современного производства будут изготавлять то, что необходимо «золотому миллиарду». И эти очаги будут окружены морем обнищавшего населения, выброшенного из цивилизации и самым примитивным образом добывающее скудное пропитание...».

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



Окончание статьи «ВОССТАНИЕ КАРДИНАЛОВ». Начало на 7 стр.

Вторая крупная атака структур Д. Сороса на папу Бенедикта состоялась уже в следующем 2012 году. Она была связана с разглашением конфиденциальных документов Ватикана и арестом в связи с этим папского дворецкого Паоло Габриэля, так называемым делом VatiLeaks.

Получив в лице папы Франциска верного союзника, Джордж Сорос начал проводить целый комплекс мероприятий по созданию и финансированию различных католических организаций, вписыванию этих организаций в социальные программы либерала, подкупку высшего руководства РКЦ, очернению и выдавлению непокорных кардиналов, архиепископов и епископов, высадке в Ватикане целой команды советников в различных областях, аффилированных с различными международными организациями – от ООН до региональных. Огромная работа Д. Сороса по подчинению римской католической церкви показана в прекрасной аналитической статье Лизы Борн на ресурсе Life Site How billionaire George Soros is trying to hijack the Catholic Church for his progressive agenda.

Практически полностью подчинив себе структуры РКЦ в обеих Америках, дуумвират папы Франциска и Джорджа Сороса осуществляет рейдерские захваты тысячелетних европейских орденов. В частности, под предлогом удаления всех мاسонов, сторонников Д. Трампа, из церкви папа Франциск сместил все руководство старейшего Мальтийского ордена, в том числе и его куратора в Ватикане, упомянутого выше кардинала Рэймонда Берка, о чём с огромным волнением последний месяц сообщал сайт древнейшей христианской ордена Сорча Фаал.

Не единственная тема, по которой сейчас даётся отпор неомарксистам – это тема исламских «беженцев» в Европе и тех угроз для самого существования христианской цивилизации, которые они несут. Здесь папа Франциск столкнулся с наибольшим сопротивлением кардиналов, орденов, мирян, учёных и СМИ. 29 января Gatestone Institute представил статью известного писателя и журналиста Джулио Меотти, в которой представил многочисленные случаи прямой оппозиции РКЦ в лице папы Франциска со стороны европейской католической общественности.

«Ислам имеет все шансы, чтобы массово усилить своё присутствие в Европе с благословения Церкви... Церковь не только ведёт Европу в тулку, она сама себе стреляет в ногу», – пишет Лоран Дэндрю, редактор отдела культуры французского журнала Valeurs Actuelles.

«Понятно, что у мусульман есть конечная цель: завоевание мира... Ислам, по шариату, имеет права...»

применения насилия против неверных, таких, как христиане... И самое важное достижение ислама – Рим», – сказал кардинал Рэймонд Берк в интервью Il Giornale.

«Скоро все в Италии и остальной Европе станут мусульманами, потому что мы наделаем глупостей», – предупредил монсеньор Карло Либерасти, почетный архиепископ Помпеи. Либерасти заявил, что благодаря огромному количеству мигрантов-мусульман, наряду с ростом секуляризма коренных европейцев, ислам вскоре станет основной религией Европы.

В своей новой книге «Йайдсенсе» французский философ Мишель Онфрей говорит о том, что иудео-христианской эпохе может прийти конец. Он сопоставляет Запад и ислам: «У нас есть нигилизм – у них был, мы истощены – у них отличное здоровье, у нас всё в прошлом – они имеют будущее».

Это только малая часть высказываний видных католических деятелей, которые приводит Джулио Меотти. Проанализировав все оппозиционные высказывания католической общественности, невольно приходишь к выводу, что они все потеряют оплутательное поражение в борьбе за свою католическую церковь и иудео-христианскую цивилизацию.

Европу завоевывает умный, решительный, бескомпромиссный и безжалостный враг в лице нового мирового порядка, а его жертвы ограничиваются исключительно теоретическими изысканиями. В более молодой и решительной Азии, тяготеющей к союзу с Китаем и Россией, лидеры гораздо более радикальны и решительны, а их оценки в корне отличаются от умозрительных рассуждений умирающей Европы.

Примером агрессивного сопротивления новому мировому порядку может служить президент Филиппин Родриго Duterte, который в недавнем телеобращении сказал: «Я бросаю вызов Католической Церкви! Вы – полное дерьмо. Вы все плохо пахнете, вы – сплошная коррупция! Вы – сучьи дети!».

Мир в последнее время очень сильно поляризовался. Западная его часть готова безропотно, или с минимальным сопротивлением, сдать свое мировое наследство, надеясь выторговать лично себе место под солнцем.

Александр НИКИШИН kolokolrossia.ru

От редакции. Совершенно непонятно, кто такие (идейно) неомарксисты и кто такой (в устах автора) марксизм, который «мимикрировал в либерализм и глобализм». Безграмотность автора в данном вопросе (либо его намеренное стремление запугать дело) отвлекает, мешает нормальному восприятию содержания весьма информативной статьи. Но мы уверены, что наши читатели на такие дешёвые трюки не попадают.

Еще древние греки отмечали, что если не прославлять героев, то их место в сознании молодежи займут насекомые либерального типа. При этом ваши дети будут употреблять много алкоголя, а затем плясать смесь вистса с гопаком и дирижировать оркестром вприсядку. После этого они упадут. Если это произойдёт на сухом месте, то их можно будет выжить, хотя и не скоро.

Принцип «разделай и потроши» для спасения собственной экономики не утратил актуальности для США. Европе, а точнее, Меркель предложено спасать свою экономику самостоятельно. России попробуют разделить с использованием старинной, еще горбачёвских времён агентуры, запянувшей себя развалом СССР и хорошему на этом неживая.

Принцип «разделай и потроши» для спасения собственной экономики не утратил актуальности для США. Европе, а точнее, Меркель предложено спасать свою экономику самостоятельно. России попробуют разделить с использованием старинной, еще горбачёвских времён агентуры, запянувшей себя развалом СССР и хорошему на этом неживая.

Бильжо, Гербер, Чубайс, Амнэль – это названия заразных и неизлечимых болезней. От них даже в Кашеи отращиваются, как от прокавы. От поражённых этой болезнью избавиться можно только одним способом – полной их изо-

Почему партия «Право и Справедливость» внезапно заметила возрождающийся на Украине бандеризм? Разворот в риторике призван послужить власти орудием во внутренней политике, однако он в любом случае принесёт пользу.

«В сложившихся обстоятельствах нельзя отказывать украинцам в праве опираться на патриотические примеры из истории их страны», – пишет в официальном документе заместитель министра иностранных дел Катаржина Касперчик. «Я не вижу на сегодняшней Украине какого-то сильного прославления бандеризма. То, что существовал бандеризм, знает максимум несколько процентов населения».

Неудивительно, что в таких условиях послом на Украине стал Ян Пекло – человек, для которого «деятельность Ксёндза Залеского служит российской пропаганде», поскольку этот священник «ведёт польско-украинские отношения, а тем самым – Польшу. (...) Он эпатирует темой Вольской резни и требует подвести под ней черту, забывая, что украинцев есть сейчас дела поважнее, чем извинения перед Ксёндзом за преступления УПА. (...) Я не вижу ничего дурного в том, что Украина хочет чтить людей, которые боролись с коммунистическим режимом. Украинцы и поляки пережили эпизод братоубийственного столкновения, случилась Вольская резня, но это лишь часть истории УПА. В ней есть другие страницы, которые мы не хотим замечать».

ИНЦИДЕНТ И РАЗВОРОТ

Сюжет, показанный 29 января в вечернем выпуске программы Wiadomości на канале TVP, рисует полностью противоположную картину. «На Украине процветает культ Бандеры», – начал серьёзным тоном репортёр. «Часть украинской элиты, несмотря на резкие возражения Польши, называет преступлениями из УПА, которые несут ответственность за геноцид на Волыни, героями».

Следует отметить, что высказывание председателя правящей партии венчает цель загадочных происшествий, которые в последнее время омрачили польско-украинские отношения. Всё началось с того, что неизвестные подорвали памятник жертвам дивизии СС «Галичина» в Гуте Пеняцкой.

Судя по всему, внезапная смена дискурса была вызвана обновлением политической команды за океаном. 26 января в прессе появились сообщения, что на столе Дональда

ВАРШАВА ПЕРЕКЛЮЧАЕТ РУБИЛЬНИК

Томаш КВАСЬНИЦКИЙ, газета «Tygodnik Powszechny», Польша

безопасности Украины отменила запрет на въезд польского политика. Почему же партия «Право и Справедливость» так неожиданно отреагировала на инцидент, произошедший на пограничном переходе в Медине? Из-за чего Качинский грозил украинцам на польском телеканале даже после того, как те покорно выполнили наши требования?

«Возможно, пролить свет на эту загадочную ситуацию может другое высказывание председателя «Прав и Справедливости». Несколько днями ранее, чем была сказано фраза, прозвучавшая в вышеупомянутом сюжете, Качинский выступал в эфире регионального отдела радиостанции Polskie Radio в Катовицах. Комментарий изданию Дональда Трампа на пост президента США, он с оптимизмом заявил: «Существует большая вероятность, что теперь придёт конец беспрецедентному вмешательству во внутренние польские дела, свидетелем и жертвой которых (возможно, жертва – это неудачное слово, но я его использую) стал я сам: на меня оказывали огромное давление в темах, которые ни в малейшей степени не должны интересовать американское руководство».

Сложно с уверенностью сказать, что скрывается за загадочной формулировкой главы правящей партии. Однако не секрет, что сообщения о беспардонном давлении американской администрации на рl. Рассказывалось, что посол США Пол Джонс оказывал давление на советника президента Киштофа Щерского, требуя, чтобы Польша не дала правительству украинским националистов против поляков официального определения «геноцид». Дипломат просил как минимум не делать этого до саммита НАТО в Варшаве. И американское посольство, и Щерский отказались давать комментарии на эту тему.

Судя по всему, внезапная смена дискурса была вызвана обновлением политической команды за океаном. 26 января в прессе появились сообщения, что на столе Дональда

Известно, что в Госбюджет РФ поступают только рубли. Рубли от валютной выручки эмитируются Центробанком. В силу вассальной зависимости России Центробанк соблюдает нормы резервирования валюты в международных финансовых институтах, прежде всего в ФРС США.

ФРС США стерилизует замороженные валютные вложения вассальных стран долларовой зоны, выпуская вместо них доллары, на которые покупаются облигации госбюджета США. А тот финансирует, в частности, строительство ракет, нацеленных на Россию.

Замороженная в международных резервах валюта – чистый вычет из экономики зависимых стран. Если Центробанк РФ по требованию, например, президента, захочет отозвать часть валюты из резерва – для национальных нужд России, то Центробанк одновременно обязан будет обеспечить экономикку России на соответствующую массу рублей – должен будет «выкачать» ее с внутреннего рынка и стерилизовать.

«Пятая газета» выходит в свет по двум причинам. Первая, и главная, заключается в том, что вы, наши читатели, хотите её получать, просите нас продолжать её выпуск, что является основным стимулом в нашей работе.

«Пятая газета» выходит в свет по двум причинам. Первая, и главная, заключается в том, что вы, наши читатели, хотите её получать, просите нас продолжать её выпуск, что является основным стимулом в нашей работе.

«Пятая газета» выходит в свет по двум причинам. Первая, и главная, заключается в том, что вы, наши читатели, хотите её получать, просите нас продолжать её выпуск, что является основным стимулом в нашей работе.

На просьбу журналистов прокомментировать протест японской стороны в связи с присвоением названия пяти Курильским островам пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков сказал:

– Острова Курильской гряды, безусловно, остаются территорией РФ. И поэтому в данном случае речь идёт о суверенном праве.

Ранее Япония выразила России протест в связи с решением дать названия пяти необитаемым островам Курильской гряды.

Правительство РФ распоряжением от 10 февраля увековечило память ядра военачальников и государственных деятелей, присвоив их имена пяти ранее безымянным островам на Дальнем Востоке. Островам присвоены имена советского генерал-лейтенанта Алексея Гнечко, советского военачальника и героя Украины Кузмы Деревянко, бывшего губернатора Сахалинской области Игоря Фархутдинова, советского государственного деятеля, дипломата Андрея Громыко, первой в мире женщины – капитана дальнего плавания Анны Шетининой.

В декабре 2016 года президент РФ Владимир Путин посетил Японию с официальным визитом, в ходе которого лидеры двух стран согласовали текст заявления о начале совместной хозяйственной деятельности на островах Курильской гряды. Интерфакс

Уважаемые товарищи! В предыдущем номере газеты на 2 странице по техническим причинам выпал комментарий редакции к небольшому тексту Г. Сергеева «Яности нет». Комментарий следующий:

От редакции. К сожалению, по вопросу, является ли испрашивание великим князем Московским у Сергея благословения на битву с Мамаем фактом или это красивая легенда, у историков нет единого мнения.

МЫСЛИ СОВРЕМЕННИКОВ

ПЯТАЯ ГАЗЕТА. Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Учредитель Александр Леонидович МЕЛЛЕР. Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензируются и не возвращаются.